
Notulen COC Amsterdam 26-06-2023 

 

Locatie:  

Rozengracht 12, Amsterdam 

Aanwezig  

Bestuur:  

Margriet Veeger  || duovoorzitter extern 

Freek Broekmans  || duovoorzitter intern 

Dick van der Pol   || secretaris 

Eric ten Harkel || penningmeester 

Martin Borgreve || aspirant bestuurslid/ bestuurslid 

Leden:  Mourad, Jojo, Vladimir, Mario, Piet en Joram 

Notulist: Henny Gargoskij (FBPN) 

De besproken stukken zijn te vinden op: https://www.cocamsterdam.nl/over-ons/alv 

 

1. Opening en welkom  

Freek en Margriet openen de vergadering om 19:30 uur en heten de aanwezigen van harte 

welkom.  

2. Vaststellen notulen 2 december 2022 (besluit)  

In de notulen staat dat het bestuur activiteiten gaat ondernemen voor 80plussers. Piet wil 

weten wat er ondernomen is. Freek laat weten dat hij het antwoord op dit moment schuldig 

moet blijven. ACTIEPUNT: het bestuur komt hierop terug. Het wordt 27 juni 2023 in de 

bestuursvergadering besproken. 

Margriet merkt naar aanleiding van de notulen op dat de vorige ALV heel goed bezocht is, 

tot grote vreugde van het bestuur. Waarschijnlijk vanwege de presentatie van Sandra 

Lutchman. BESLUIT: Margriet vraag de aanwezigen of het een goed idee is om de ALV wat 

leuker te maken om zo hopelijk het aantal aanwezigen omhoog te halen? De aanwezigen 

zijn het hiermee eens.  

Notulen zijn geaccordeerd, met correcties van de schrijffouten. Dank aan notulist Calvin Gu. 

3. Mededelingen & actualiteiten  

Mededelingen voorzitter Freek:  

1) Er wordt hard gewerkt aan het programma van de Shakespeare Club tijdens Pride 

Amsterdam, van 27 juli t/m 3 augustus, in Hermitage (binnenkort H’art).  

2) COC Amsterdam is begonnen met het gebruik van een QR-code voor lidmaatschap en 

toegang tot evenementen. Deze code is 9 juni 2023 tijdens het feest getest en dit was een 

succes. Mario wil deze code ook graag in Almere gebruiken. ACTIEPUNT: bestuur verstrekt 

https://www.cocamsterdam.nl/over-ons/alv


Mario de QR-code.  

3) Freek heeft als voorzitter van COC Amsterdam recent gesproken bij een mini conferentie 

over de veiligheid in Amsterdam Zuid.  

Mededeling van Piet die hierop aanhaakt: Hij heeft met enkele raadleden gesproken over de 

veiligheid van lijn 5 en 25. De raadsleden gaan kijken of ze ‘veilige lijn 5 en 25’ een 

speerpunt kunnen maken voor volgend jaar.  

Mededeling voorzitter Margriet: COC Amsterdam is benaderd door Jennifer Hopelezz over 

het initiatief Walk of Fame. Hierbij wordt aandacht besteed aan mensen die nationaal en 

internationaal van belang zijn geweest voor onze gemeenschap (vroegen en nu). Voor deze 

personen worden stenen gelegd. Jennifer zal het initiatief binnenkort toelichten bij het 

bestuur.  

4. Jaarverslag en -rekening 2022(besluit) Incl. verslag en decharge (KCC)  

Jaarverslag 

Secretaris Dick neemt het woord. Hij heeft het jaarverslag samengesteld en heeft daarbij 

hulp en input gehad van vele anderen. Dick bedankt specifiek het bureau voor het ontwerp 

en geeft grote dank aan Mourad voor zijn hulp bij het samenstellen van het verslag. In het 

jaarverslag staat wat COC Amsterdam, met de inzet van alle vrijwilligers, in 2022 allemaal 

heeft gedaan. Dick “We mogen trots zijn op onze vrijwilligers en onszelf”.  

ACTIEPUNT: in het jaarverslag staat ‘1324 leden’, dit moet ‘1504 leden’ zijn. Verwacht wordt 

dat dit aantal alleen maar zal toenemen met de Pride voor de boeg en nu de QR-code er is.  

ACTIEPUNTEN: Mario stelt voor om QR-code op t-shirts te drukken. Aanwezigen stemmen 

hiermee in. Jojo vult aan dat de QR-code in de handtekening van e-mail en in de nieuwsbrief 

kan. QR-code in alle uitingen zetten en verspreiden in de groepen via de coördinatoren.  

Piet merkt op dat in het jaarverslag staat dat Margriet verantwoordelijk is voor de 

stadscoördinatoren. Piet praat alleen eigenlijk met Freek. Freek zit het coördinatorenoverleg 

voor. ACTIEPUNT: ‘Stadscoördinatoren’ moet naar de takenlijst van de interne voorzitter.  

Jaarrekening 

Penningmeester Eric neemt het woord en licht de jaarrekening toe. We hebben het jaar 

afgesloten met een balanstotaal van 214.610,- euro.  

Het kerstevenement zorgt voor een hoog bedrag Crediteuren. We beheren rekeningen van 

externe initiatieven, waaronder ‘Man.ish Cave’. Die is per 31 december op eigen benen gaan 

staan. Piet heeft vragen over Man.ish Cave. Dit is dankzij COC ontwikkeld en het gaat nu 

weg? Zijn ze nog lid? Eric antwoordt dat het de doelstelling van COC is om ze te helpen op 

eigen te benen staan. Ze mogen blijven, maar mogen ook uitvliegen.  

Het eigen vermogen is over drie verschillende banken verdeeld. Bij het eigen vermogen 

staan bestemmingsreserves. Dit zijn spaarpotjes voor toekomstbestemmingen. Er is een 

kleine toename Algemene Reserve - het deel dat we voor algemene middelen kunnen 

gebruiken. Er is namelijk in 2022 iets meer ontvangen dan uitgegeven, o.a. bij de post 

‘Website’ (valt onder Communicatie). Die kosten zijn telkens uitgesteld en wel elke keer 



begroot. Het was COC Amsterdam beloofd dat we templates konden gebruiken van COC 

Nederland om onze eigen website te maken. Dit gaat toch niet door. Dick is in contact met 

bouwer van de website van COC Nederland om te kijken of we daar een deal mee kunnen 

maken. Het zal goedkoper zijn dan een hele nieuwe website laten bouwen door een andere 

partij. De nieuwe communicatiegroep is recent bijen gekomen en ze zullen dit verder 

oppakken. Vladimir stelt voor om onder de leden van Cocktail te inventariseren of er 

mensen zijn die hierbij kunnen ondersteunen. Jojo stelt voor om zelf in Wordpress een 

website te maken of laten maken, door gebruikt te maken een template die lijkt of de 

website van COC Nederland en die ook gedeeld kan worden met alle andere COC’s.   

Piet vraagt wat er gedaan wordt met het feit dat vrijwilligers die 70+ zijn, niet meer 

verzekerd zijn. Het is een collectieve verzekering die met COC Nederland is afgesloten. De 

discussie met COC Nederland is, waarom tot 70? Eric is in gesprek met COC Nederland maar 

heeft hier nog geen antwoord op. ACTIEPUNT: Eric komt erop terug.  

Margriet vindt het verschil tussen ledencontributie 2021 en 2022 groot. Eric denkt dat dit 

komt omdat COC Nederland de wanbetalers eruit heeft gehaald. Een andere vraagt komt 

hierbij ook op: Wat gebeurt er als leden meer storten dan het vastgestelde contributiegeld? 

Blijft dit geld dan hangen bij COC Nederland, of gaat dit naar de rekening van COC 

Amsterdam? ACTIEPUNT: Eric gaat dit uitzoeken.  

Advies kascommissie 

De kascommissie - bestaande uit Joram [...?], Karel […?] en Pieter [..?] - adviseert om de 

jaarrekening goed te keuren en daarmee het bestuur decharge te verlenen over het jaar 

2022. De commissie heeft waardering voor Eric. Ze hebben vertrouwen in hem als 

penningmeester.  

Adviezen voor de toekomst die met Eric zijn besproken:  

1) De relatie tussen begroting en jaarrekening is soms een groot verschil. Hier moeten 

bestuursbesluiten aan gekoppeld worden.  

2) Hoge kosten Man.ish Cave. Verstandig om bij alle (werk)groepen die onder COC 

Amsterdam opereren, goed te kijken naar hoe ze met geld omgaan.  

De jaarrekening wordt hierbij goedgekeurd, met decharge voor de kascommissie en met 

complimenten voor de penningmeester. De secretaris krijgt complimenten en dank voor het 

jaarverslag.  

Vragen en opmerkingen naar aanleiding van verslag en jaarrekening 

Piet vraagt of lidmaatschapskorting ouderen een optie is. Eric laat weten dat het 

lidmaatschap in 2024 veranderd gaat worden. Zo wordt gratis lidmaatschap voor 

vrijwilligers in 2024 mogelijk gemaakt. Het is nog niet helemaal duidelijk hoe dit er precies 

uitgaat zien.  

Vladimir vraagt of er gratis lidmaatschap voor vluchteling geregeld kan worden? COC 

Nederland voorziet problemen hiermee rondom (leden)administratie. Er ontstaat een 

discussie tussen de aanwezigen van de ALV. ACTIEPUNT: discussie hierover op andere 

moment voortzetten. 



5. Voorstel benoeming van Martin Borggreve tot nieuw bestuurslid en herbenoeming 

Margriet Veeger, Freek Broekman en Dick van der Pol en stemming.  

Als stemcommissie worden Joram [..?] en Mourad Blokpoel aangesteld. Martin stelt zich 

voor aan de aanwezigen van de ALV. Alle aanwezigen krijgen stemformulier die ze in de 

pauze invullen en die door Joram en Mourad geteld worden.  

6. Uitslag stemming (besluit)  

Joram namens de stemcommissie: met 11 stemmen is er unaniem voor toetreding van 

Martin en de herbenoeming van Margriet en Freek gestemd. Dick heeft niet op zichzelf 

gestemd. Hij is met 10 stemmen voor en 1 blanco stem herkozen. De gekozen en herkozen 

bestuursleden bedanken de aanwezigen voor het vertrouwen.  

Er wordt door Jojo gevraagd of er een kiesdrempel is. Joram antwoordt dat als alle leden 

voor de vergadering de agenda hebben kunnen inzien – en daarmee de kans gehad hebben 

om zich uit te spreken - dan tellen de stemmen van de mensen die er zijn. Daarmee is deze 

stemming geldig.  

7. WVTTK  

Freek haalt de toekomst van de ALV nogmaals aan. De vorige, met spreker Sandra 

Lutchman, trok 21 mensen. Een aansprekende spreker heeft wel effect op de opkomst.  

Vlad stelt voor om een teambuilding voor bestuur, coördinatoren te organiseren. Hij wil dat 

wel op zich nemen. Bijvoorbeeld een BBQ o.i.d.? Jojo stelt voor om tijdens de teambuilding 

een 5 minuten ‘TedTalk’ te houden, waarbij je vertelt over je werkgroep. En met extra 

opdracht, nadenken hoe je bruggen kunt bouwen naar de andere groepen. Freek merkt op 

dat de opkomst vorig jaar wel laag was. Het moet iets minder vrijblijvend zijn, scholing en 

plezier combineren. Het moet wel meerwaarde hebben om te komen, vindt Piet. Hij vindt 

wat Jojo zegt een goed idee. Dan heb je er ook iets aan. Jojo voegt nog toe dat je een 

werkgroep zou kunnen verplichten om in elk geval iemand te sturen. Freek voegt verder toe 

dat het ook aansluit bij het rapport van Sandra Lutchman: verbindingen leggen tussen 

generaties. Er kan een spel of quiz bij voor de teambuilding. Zowel Dick als Joram laten wel 

weten dat we realistisch moeten zijn en we moeten oppassen dat we niet te veel 

organiseren. Eric stelt voor om het anders aan te pakken. Laten we met z’n allen in het 

najaar een middag bij elkaar komen om de planning voor de activiteiten van 2024 te 

bespreken. Dan kunnen we daaromheen ook iets leuks doen. ACTIEPUNT: Eric, Jojo en 

Vladimir zetten dit op. Mario, in zijn rol als stadsdeelcoördinator Almere, stelt voor om ook 

eens iets buiten Amsterdam (centrum) te organiseren.  

Jojo wil graag dat er meer voor dames wordt georganiseerd. Margriet sluit zich hierbij aan. 

Jojo is ook hostess van Lesbique. Dit is het eerste lesbische feest dat plaatsvindt in The 

Church. ACTIEPUNT: Lesbique op evenementenkalender zetten. Freek wil de samenwerking 

zoeken met Lesbique. ACTIEPUNT: Jojo brengt iemand van Lesbique in contact met Freek 

en/of Margriet. Jojo merkt verder op dat niet alleen dames, maar meerdere groepen van de 

LHBTQ+ niet goed vertegenwoordigd zijn. We zouden elke ‘letter’ in de spotlight kunnen 

zetten met een eigen feest. Vladimir vindt dat we ook veel meer moeten doen voor de bi 

groep. Jojo is het met hem eens, er is veel meer dan de uitersten (hetero – homo).  



Piet kreeg de vraag of we als COC ook iets kunnen betekenen voor vluchtelingen als juristen. 

Freek meldt dat Cocktail hier al in voorziet. Ieder jaar organiseren ze een legal event.  Jojo 

wil dit naar een hoger level tillen. Ze wil dat COC Amsterdam meer doet dan alleen juridisch 

persoonlijk advies geven. De regels moeten veranderd worden in Nederland rondom 

toelating van asielzoekers. Haar voorstel is om een projectgroep op te zetten dat elk jaar 

een thema of wetsvoorstel aanpakt en een advies schrijft. Margriet laat weten dat dit in het 

pakket van COC Nederland zit en dat Amnesty International een grote rol hierin heeft. Daar 

zitten mensen in die gespecialiseerd zijn. We zouden Amnesty eventueel als COC 

Amsterdam kunnen steunen. Piet stelt voor om COC Nederland en Amnesty International 

wel vanuit COC Amsterdam een signaal te geven dat ze dit onderwerp blijven pushen. Wel 

druk blijven houden om te kijken of de toezeggingen/plannen ook echt uitgevoerd worden. 

Mourad deelt mee dat hij stopt als vrijwilliger. Hij blijft wel gewoon lid. Hij heeft zich als 

aspirant bestuurslid beziggehouden met vrijwilligerszaken. Hij heeft nog een paar suggesties 

voor het bestuur. Hij stelt een ledennieuwsbrief voor, maandelijks of per kwartaal. En daarin 

per werkgroep omschrijven wat er speelt, zodat leden weten waar het geld wordt 

gespendeerd. Bij volgende ALV ook de werkgroepen bespreken met de leden. Zijn ze nodig, 

hebben we mankracht, voegen ze iets toe? Vladimir sluit zich hierbij aan. Leden willen graag 

meer betrokken zijn, meer weten. Freek vindt 4 keer per jaar een goed idee.  

Margriet meldt dat weinig vrouwen zich melden bij de werkgroepen. Mario denkt dat veel 

lesbische vrouwen zich niet gehoord voelen door COC Amsterdam.  

Jojo wil weten of we volgend jaar nog een demonstratie gaan doen. Hoe zit het met het 

activisme binnen COC Amsterdam? Ze geeft deze vraag mee voor na de vergadering: 

Waarvoor zou je op de bres willen springen?   

8. Afsluiting 

De voorzitters bedanken iedereen voor de bijdragen en sluiten de vergadering om 21:30 

uur.   

 


